

Лада Дэнс помирилась с мужем

Некоторое время назад Лада Дэнс разругалась со своим мужем Павлом Свирским. Последствия не прошли для певицы даром. Лада стала редко появляться на публике, не смогла выпустить новый альбом. Ей даже пришлось продать свой «Ягуар», так как доходы от концертов оказались слишком маленькими. Певица впала в депрессию.

Примирение произошло на днях в одном московском ресторане. Леонид торжественно преподнес Ладе шикарный букет роз и бриллиантовое кольцо. Но взамен попросил Ладуну отказаться от сцены и от «дурацкого», по его мнению, псевдонима Дэнс. Леонид считает, что для серьезной женщины, матери двоих детей, такие псевдонимы не подходят. Звезда поп-сцены с ним согласилась. Сейчас певица живет в загородном доме и занимается воспитанием детей и домашним хозяйством. Сама Лада никаких комментариев по поводу своего ухода из шоу-бизнеса не дает. На все наши вопросы отвечает: «Я счастлива! У меня замечательный муж, дети. Я должна сохранить семью!»



Сейчас Лада счастлива: дети и любимый муж рядом.

Фото Ильи ПИТАЛЕВА.